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Szakdolgozatom írása során három fő fejezet szerint haladtam, ezeken belül számos 

témaköröket részletesen taglaltam. Főbb fejezetek a dolgozaton belül: az irodalmi áttekintés, 

anyag és módszertan, valamint a vizsgált eredmények és azok értékelése. 

A szekunder kutatás során először a fogalmakhoz kapcsolódó szakirodalmat kutattam, 

valamint a konkrétan vizsgált település, község leírását. A primer kutatásomat kérdőíves 

megkérdezéssel valósítottam meg 2023. március 21-e és március 27-e között. Ezen kívül a 

néphagyomány témakörhöz készítettem egy interjút, amely a kosárfonás múltját, kezdetét és 

jelenét foglalja magában. A szekunder kutatás egy részét a települések szerkezete, települések 

hasznosítási módja, község elemzése, önkormányzat és főbb feladatkörei elemzésére 

tagoltam. Ezen belül Siménfalva mint község, mint település, valamint a település fontosabb 

leírásait kutattam. Primer kutatásom kapcsán kvalitatív és kvantitatív módszert használtam. A 

kvalitatív szemléletmód az én kutatásom során a kosárfonás történetére irányul, ez a kutatás 

révén szeretném bemutatni, milyen hasznos alappillére lenne e vidékre jellemző kézműves 

foglakozás kiemelése turizmus viszonylatban. A vizsgált adatok alapján megtudtam, hogy 

miért van népsűrűség csökkenés a községeben. Nagyon alacsonyak az infrastrukturális 

mutatók, a vizsgált eredmények is azt mutatják, hogy igény lenne az infrastrukturális téren a 

fejlesztésre. Nagy igény van a kulturális tevékenységek kibővítésére, közterek kialakítására, 

valamint kisgyerekek számára intézmény létrehozására. Az egészségügyi ellátás, valamint az 

oktatás színvonala elfogadhatónak mondható. Nagy érdeklődést tapasztalok a közösségi 

életben való részvétel igénye iránt. 

A primer kutatási eredmények és a szekunder adatok feldolgozása eredményeként új 

eredményeket nem sikerült létrehozni, viszont rálátást kaptam, s ez általal szívesen 

megosztanám tapasztalataimat eredményeimet a kutatásról, remélve ez által a község életét 

színesebbé tehetnénk. Fontosnak tartom a közösség együttes összefogása révén megszületett 

döntések kivitelezését. 


